定例記者会見資料 令和6年10月11日 協働まちづくり部地域づくり推進課

令和6年11月24日(日)に奥州市男女共同参画講演会を開催します。

1 開催目的

すべての人がその個性と能力を十分に発揮でき、意欲に応じて、あらゆる分野で活躍できる社会(男女共同参画社会)の実現のためには、多くの市民が仕事や家庭、地域生活などの多様な活動の中で、その実現に向けた取組みを実践していくことが大切であることから、男女共同参画に対する理解と実践意識の浸透を図ることを目的に本講演会を開催します。

講演会後は、「多様な性・LGBTQ+」をテーマに、 性的マイノリティについて理解を深め、多様性を尊重 するためにはどのようにすればよいか参加者の皆さん との意見交換会も行います。

2 開催日時等

日時:令和6年11月24日(日)13:00~15:00

場所: 奥州市役所江刺総合支所2階

213・214会議室

参加費:無料

3 参加対象者

・参加対象者: 奥州市民

・定員:50名(事前申し込み必要)

4 開催内容

- (1) 令和5年度男女共同参画川柳表彰式(3作品)
- (2) 講演

・演題:「多様な性・LGBTQ+について」

・講師:岩手県男女共同参画センター

白銀 一美 氏

(3) 奥州市パートナーシップ制度導入に係る意見交換ワークショップ

5 申込方法

講演会の周知用チラシにあるQRコードの読み取り申込フォームを記入。または参加申込書に、必要事項(住所・氏名・連絡先等)を記載し、担当課宛に提出する。